

Se aprobă,

Manager Proiect

Ioana Nicoleta Ismail

DOCUMENTATIE DE ATRIBUIRE

pentru procedura de atribuire a contractului având ca obiect

Servicii de tipărire, producție și livrare materiale promoționale în cadrul SaveGREEN – „Protejarea funcționalității coridoarelor ecologice de importanță transnațională din bazinul Dunării”, nr: DTP3-314-2.3, proiect finanțat prin Interreg Danube Transnational Programme și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională,

Întocmit,

Bianca Stafănuț

Cerințe achiziție

Date generale

SaveGREEN – „Protejarea funcționalității coridoarelor ecologice de importanță transnațională din bazinul Dunării”,

Obiectul procedurii de achiziție: Servicii de tipărire, producție și livrare materiale promoționale

Cod CPV: 22462000-6 Materiale publicitare

Beneficiar: Asociația WWF România, AFI TECH PARK, Str. Tudor Vladimirescu nr. 29, sector 5, tel. 021 317 49 96, fax 021 317 49 97 e-mail: office@wwfdcp.ro.

Date specifice

În cadrul proiectului SaveGREEN pentru atingerea obiectivelor care țin atât de componenta de comunicare (WPC), policy (WPT3), cât și de acțiunile desfășurate în zona pilot (Valea Mureșului pe tronsonul Arad-Deva și tronsonul Targu-Mures – Targu Neamt) și pentru promovarea proiectului în cadrul evenimentelor organizate cu participarea stakeholder-ilor și factorilor de decizie relevanți, este necesară achiziția serviciilor de tipărire, producție și livrare pentru rezultatele proiectului.

Materialele tiparite vor deservi la atingerea obiectivelor proiectului de a promova planificarea și implementarea coerenta și intergrată a măsurilor pentru minimizarea impactului negativ al dezvoltării economice pentru menținerea conectivității ecologice și se vor adresa stakeholderilor și factorilor de decizie relevanți de la nivel național, regional și european, ulterior încheierii proiectului.

Prin urmare, dorim achiziționarea unui serviciu ce presupune tipărirea, producția și livrarea materialelor promoționale și de comunicare în proiectul SaveGREEN și va rugăm să ne faceți o ofertă de pret per bucată pentru următoarele materiale:

- O T1.1 **Standardized methodology for monitoring** - (materialul este limba română și are un număr maxim 120 pagini) – 25 bucăți, format A4 portret, suport interior 120 grame și suport coperte 300 grame, hartie certificată FSC sau reciclată, finisare broșare; 4+4 culori
- O T1.3 **Capacity building program e including the Handbook on best practise examples**
 - Part1 EIA & SEA Toolkit – (materialul este limba română și are un număr maxim 120 pagini) – 40 bucăți, format A4 portret, suport interior 120 grame și suport coperte 300 grame, hartie certificată FSC sau reciclată, finisare broșare; 4+4 culori

- Part2 Handbook of best practices (materialul este limba romana si are un numar maxim 120 pagini) – 40 bucati, format A4 portret, suport interior 120 grame si suport coperte 300 grame, hartie certificata FSC sau reciclata, finisare broșare; 4+4 culori

- O T2.2 Local Cross-Sectoral Operational Plans (CSOPs) including concrete measures to safeguard, enhance, restore functionality of ecological connectivity in the pilot areas
 - Plan local de actiune pentru aria pilot Arad – Deva – (materialul este in limba romana si are un numar maxim de 220 pagini), 50 bucati, format A4 portret, suport interior 120 grame si suport coperte 300 grame, hartie certificata FSC sau reciclata, finisare broșare; 4+4 culori
 - Plan local de actiune pentru aria pilot Targu – Mures – Targu Neamt – (materialul este in limba romana si are un numar maxim de 60 pagini) - 50 bucati, format A4 portret, suport interior 120 grame si suport coperte 300 grame, hartie certificata FSC sau reciclata, finisare broșare; 4+4 culori
 - -OT3.2 Recommendations towards integration of mitigation measures into the national and EU level policy processes – materialul este in limba engleza si are un numar maxim de 40 pagini – 10 bucati - format A4 portret, suport interior 120 grame si suport coperte 300 grame, hartie certificata FSC sau reciclata, finisare broșare; 4+4 culori

Materialele vor fi transmise ulterior in varianta digitala.

Valoarea contractului:

Pincipiul de selecție este cel mai mic preț pentru caracteristicile tehnice menționate in Documentatia de atribuire, in lei, fără TVA.

Menționăm ca materialele promoționale și de comunicare care vor face obiectul contractului trebuie să fie livrate beneficiarului (WWF RO) până in data de 30 decembrie 2022 cel mai târziu.

Procedura aplicată: Achiziție directă, conform legislației naționale.

Legislația aplicabilă: Legea nr.98/2016

Prezentarea ofertei

Oferta va fi însoțită de Certificatul constatator, Certificatul de înregistrare si Declarația privind evitarea conflictului de interese semnată de ofertant.

Oferta financiară va fi exprimată în RON, fără TVA; prețul va fi ferm, nu se va majora ulterior și va fi valabil până la realizarea integrală a serviciilor.

Oferta tehnică și financiară se vor transmite prin email la adresa: iismail@wwf.ro sau depune la sediul Asociației WWF România, AFI TECH PARK, Str. Tudor Vladimirescu nr. 29, sector 5, tel. 021 317 49 96, fax 021 317 49 97, până la data limită **22.11.2022**.

Informații suplimentare se pot obține la sediul Asociației WWF România, AFI TECH PARK, Str. Tudor Vladimirescu nr. 29, sector 5, tel. 021 317 49 96, fax 021 317 49 97 sau email: iismail@wwf.ro. Persoană de contact: Ioana Nicoleta Ismail – Manager Proiect.